

谁是骑士“克星”?

“狗皮膏药”巴蒂尔盯死詹姆斯 休斯顿魔鬼主场送骑士四年四败

火箭!



连续四年,“小皇帝”勒布朗·詹姆斯都没能在丰田中心带走一场胜利,尽管曾连续三次砍下全场最高的姚明昨天只是一名看客。从某种程度上看,裁判是本场比赛的主角,骑士队主帅迈克·布朗对此大为光火——难道詹姆斯一进丰田中心就难享“特权哨”?

三臭皮匠拿下“小皇帝”

95:85,在姚麦双双穿着笔挺的西装作壁上观之时,休斯顿火箭昨天在主场击败骑士,连续四年让丰田中心成为“小皇帝”的胆寒之地。

或许是宿命,詹姆斯每每遇到巴蒂尔都会哑火。昨天,尽管詹姆斯的27分与布鲁克斯并列全场最高,但布鲁克斯只用了17次投篮机会,而他用了21次。被“蝙蝠侠”如狗皮膏药般黏着,詹姆斯只能被动地选择跳投,结果效果不佳。

相反,巴蒂尔主防,布鲁克斯和阿里扎主攻,三人联手让詹姆斯低下了高傲的头颅。其中,阿里扎得到26分,在骑士疯狂反扑的第四节他顶住压力,单节入账7分,是火箭队获胜的最大功臣。“他知道球到自己手上该如何正确处理,并经过一年的磨练之后,他会有很大的提高。”火箭主教练阿德尔曼评价新弟子阿里扎有望成为全明星。

布朗没拧过裁判大腿

詹姆斯与科比一样在联盟享有“特权哨”,这已经是众所周知的秘密。然而在丰田中心,裁判似乎总是对此“置若罔闻”,对“小皇帝”的头衔熟视无睹,这大大惹怒了骑士主帅布朗。

在上半场结束前,詹姆斯

持球进攻,他用胳膊撞开了巴蒂尔,但后者还是如膏药般不离左右,在干扰之下,“小皇帝”没能命中。对巴蒂尔的防守,奥尼尔、韦斯特先后表达不满,布朗更是近乎疯狂地咆哮,在吃到技术犯规之后他依然不依不饶,最终被现场裁判以第二个技术犯规直接罚出场外。慢镜头显示,巴蒂尔的防守相当干净。

或许是因为终场前火箭主帅阿德尔曼也吃到一次技术犯规,布朗没有在赛后指责裁判,他表示:“我们的情绪有些失控……这场比赛有太多的技术犯规(共6个)。”

姚明拄拐看望奥尼尔

球队赢球,姚明心情大好,赛后他拄着拐杖直接赶往客队更衣室,他打算会会“大鲨鱼”奥尼尔。

在奥尼尔接受采访的时候,姚明停下来跟大Z伊尔戈斯卡斯聊了几句。在姚明受伤之初,大Z以自己的手术经历给了姚明许多忠告,昨天他再度嘱咐姚明复出之事不能操之过急。

对于奥尼尔,姚明更多的是安慰——一个熊抱就够了。奥尼尔昨天只得到7分、10个篮板,在海耶斯的防守下鲜有作为。不少球迷在感叹,奥尼尔真的老了,凭海耶斯这样的“史上最矮首发中锋”,都可以让他哑火。

捷报体育联盟记者 黄双

拇指 NBA

快报携最大手机互联网门户3G门户,共建手机NBA专区,让您直接用手机看精彩NBA图文直播,更邀您共同指点江山,大话NBA。请手机登录3g.cn/xdkb,精彩评论将定期刊登。

手机G友(Yao)说:如果姚明和麦蒂都在场上的话,分别对位鲨鱼和皇帝,这场比赛一定精彩!

手机G友(飞飞)说:虽然鲨鱼现在上场时间不多,只有20分钟,但是对火箭内线是不小的考验。

手机G友(皇帝之恋)说:我很喜欢James,他总是用自己一个人的力量来面对一群人,球品也不错。

手机G友(麦迷)说:谁没有做过这样的梦:像自己喜爱的球星一样,在球场上尽情发挥,然后赢得欢呼。我想,等到麦蒂、科比、艾弗森这些球员退役时,我们对NBA就只有关注了吧,再也找不回以往我们看偶像的那份激情。

更多图文直播 NBA 赛事、技术比分、互动参与,请登录现代快报 @3G 门户手机 NBA 专区,亦可进入 GO 手机浏览器 NBA 直播室,绝不会错过一场 NBA。操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择输入网址,输入“3g.cn/xdkb”(无 www 前缀)。

湖人成年度“吸金王”

北京时间昨天,湖人在主场以101:77大胜爵士,取得十连胜。科比拿下27分、8次助攻和6个篮板,加索尔19分、12个篮板,阿泰斯特16分,拜纳姆14分。

此外,《福布斯》杂志年度NBA球队市值排行榜昨天出炉,据该榜统计数据,湖人目前市值达到6.07亿美元,较去年相比上升了四个百分点。已连续四个赛季荣登NBA球队市值榜榜首的尼克斯紧随其后,当前市值约

合5.86亿美元。公牛市值上涨2%,以5.11亿美元排名第三,活塞和骑士市值虽然均有下跌,但还是分别以4.79亿美元和4.76亿美元排在球队市值排行榜前五名。

《福布斯》官网指出,受到金融危机影响,自该杂志11年前推出NBA球队市值排行榜以来,上赛季NBA球队平均市值首次受挫,较前一个赛季下降了4%,共有四成球队的市值出现缩水。

新闻

“姚之队”称美国媒体误报 姚明留火箭言之过早

国内网络日前广泛流传一则有关姚明的“新闻”,称火箭总经理莫雷表示:姚明明年不会跳出合同。对此,“姚之队”负责人章明基表示:“这是美国媒体的误报。”

记者日前采访了章明基,他说:“我们(姚之队)根本未与火箭队有过有关此事的沟通,我们也没有表示任何态度,我不知道这个说法从哪里来的。姚明是否跳出合同,起码要到这个赛季结束才会谈起。美国媒体如此报道,我想这是一个误报,或者说只是火箭总经理莫雷个人的想法。”

姚明如果选择在明年夏天跳出有合同,那么他能够得到约1700万美元的年薪。如果姚明不选择跳出合同,而火箭又没有在2011年6月30日之前与姚明达成续约协议,那么从2011年7月1日开始,姚明将成为不受限制的自由球员。

严文

NBA快讯

●先盛后衰的篮网昨天在首节领先11分的情况下,最终以89:105主场负于此前四连败的勇士。之前书写了NBA赛季开局最长18连败纪录的篮网眼下的战绩是2胜20负,继续列全联盟倒数第一。

●艾弗森不再有强烈的进攻欲望,而休战多日,也让他手感平平,昨天他10投3中,得11分、3次助攻,但失误达到6次,目前状态依然很一般。最终76人以86:90不敌活塞,遭遇十一连败。



安信地板,携“真诚”与客户一路同行

岁暮即至,促销火热。与往年一样,每到年底各大建材市场新奇的促销手段就应接不暇。记者为此也走访了各大市场,“买一赠三,来回送,幸运抽奖连连看,买XX,送会虎回家”等等,让记者一阵阵眩晕。与此不同的是,从安信地板总部传来消息,该公司将于12月26-27日,推出以“真诚感动生活 信在安信地板”为主题的迎新地区第二次赴上海工厂万人团购促销活动。

当记者致电该公司总部市场中心负责人时,“以‘真诚’为关键词的主题活动,是安信多年来以真诚待客,以诚信经营的一贯体现”,安信地板副总裁柯瑞伟表示。

另据了解,今年恰逢安

信地板成立15周年,15年来积累最重要的资产诚信。其董事长卢伟光对记者说:“无诚不立,无信不正,真正的大企业总是以‘信’取胜,我们安信也何尝不是如此。”

原材料珍贵、做工精细,方可逐鹿市场

安信地板现在的采购范围已经遍及世界各地珍稀原材料地,如巴西、俄罗斯、东南亚、非洲等地,为保证原材料的合法性以及品质合格,在当地安信都有专人负责。我们对国外质检员的检测相当严格,责任心是第一位。”卢伟光表示。

自2001年开始至今,安信先后获得ISO9001、ISO14001认证、韩国空气协会颁发的韩国H5认证五星证书、美国加州空气

资源局颁发的美国CARB认证证书、FSC颁发的FSC-COC证书等等。

在安信生产基地,有一条众所周知的标语“提高生产效率,延长生产周期”。在外人看来,这似乎是条若寒“谬以千里”的怪话,但深知安信底蕴定的人都知道,这倾注了安信人无数的责任心。

安信地板从原木到成品的形成,经历3个月自然应力自然干燥、至少3个月的陈料养生、含水率差异归零、至少15天的蒸汽烘干、阶梯升温、28天平衡、3个月仓储养生还原至108道工序和环节。一个个枯燥的数字,却是安信十多年来悟出来的“魔鬼定律”。

为了使消费者使用的

每一块地板都能够合格,安信斥巨资从德国引进了APP含水率测试仪,对每一块地板都进行含水率检测,只要有一块含水率超标,系统就会自动发出警报,淘汰含水率不合格产品。直至下一次片合格后方可进入下一道工序。“虽然费时,但我们没有办法,工作程序严格规定了”,生产基地一名工作人员悄悄地告诉记者。

“虽然引进国外尖端设备会带给企业增加负担,但我们为了使得我们的产品达到一流品质和标准,义无反顾。”卢伟光说。他口中的尖端设备,就是意大利CEFLA公司的真空喷涂设备,意大利福马和德国豪亚双端铣,至套顶尖的蓝帜和乐谷金刚石刀具等。据了解,这在行业内处于绝对领先地位。

“只有永远把住客户需求跳动的脉搏,我们才能引领市场。”卢伟光说。

“真诚”的服务理念渗透在每一个细节

“我们将产品的质保延长一倍,由原来的一年提升到两年,这不是对我们的产品没有信心,相反这是我们对客户真诚和对自身品质信心的表现。”安信地板副总裁柯瑞伟说。

由生产转向服务品牌建设,这是每一家企业从做大到量变的必经之路,安信地板早就将“真心服务”

的理念贯彻在全业发展的每一步,围绕“以最先进的技术、最可靠的品质诠释居家理念”,“最大化满足客户要求的生产应对能力”以及“创造优质服务品牌”三个要素,进行产品技术方面的革新,努力研发更环保、更可靠、个性化的地板产品,让人们充分享受居家生活的乐趣。

安信地板董事长卢伟光在接受采访时说:“安信在15年的发展已经在产品品质方面取得了领先,在服务方面也将加大投入,为客户创造更大溢价空间,为此我们一直在努力。”

——安信地板岁末“万人工厂团购会”12月26盛大开幕

万人团购特惠
“值”在安信地板

万人团购会

去上海工厂火热征集中!

实木地板最低 **129** 元/㎡起

强化地板 **39** 元/㎡起

安信直击地板价格底线!

限时、特价、限量、出厂价!

强化地板 99元/㎡起, 实木地板 129元/㎡起!

上百款实木129-189元/㎡! 10万平免佣人气!

重彩亮相, 降价不返, 09年最后的机会!

全城联动, 南京各大装饰城均可报名:

江宁百家湖国际家居广场安信地板旗舰店 66903973

夫子庙三友国际家居广场安信地板旗舰店 88912938

城北奥体MALL(红太阳)A2馆安信地板旗舰店 57038018

江宁区仁太国际家居A区309号安信地板直营店 85536315

夫子庙新街家居广场安信地板直营店 863087-2

活动时间: 2009年12月26日(周末)

报名截止日期: 2009年12月25日(周五)

咨询热线: 400-888-1828 025-86470565

• 团购抄底价 • 订金升值 • 服务年限升级 • 工厂限量板 • 传世珍品现身 • 全程免费

www.anxinfloors.com A&W 安信地板(上海)木材有限公司

A&W(Shanghai) Woods Co., Ltd.